

“准新郎”酒驾上演连环撞

被拘15天,刑满后4天就要结婚

本报枣庄10月24日讯(记者徐萌) 本应下月结婚的“准新郎”,却因酒驾惹了麻烦。23日晚9时许,一名“准新郎”酒后驾驶还闯卡,被交警抓了个正着,还被拘留了15天。

当晚9时许,枣庄市交巡警支

队公巡大队在解放南路设卡,对酒后驾驶、涉牌涉证等各类违法行为进行夜查时,一辆黑色轿车以很快的速度向卡点驶来,交警示意停车时,却发现其丝毫没有减速的迹象。记者发现,那辆黑色轿车连续撞倒了正在行驶的电动

车和三轮车后,竟然加速向交警驶过来,所幸两名交警动作迅速,躲开了。前方交警迅速拉开破胎器,将黑色轿车的轮胎扎破,迫使车子停在解放路与人民路向南几十米处一家电子厂门口。

随后,那名试图弃车逃跑的

黑色轿车驾驶员被交警抓获,并被带到医院进行抽血检验。那名驾驶员一脸懊悔,不停地解释,称自己11月11日就结婚了,当天是因为和朋友喝了酒,和未婚妻吵了一架,心里烦躁,又遇到交警查车,就没控制住自己的情绪,险些

酿成大祸。公巡大队大队长刘桂良告诉记者,闯卡的驾驶员涉嫌袭警、强行闯卡、酒驾等违法行为,他们将会严肃处理,并根据相关法律规定处以拘留15天的处罚,其他的处罚待结束后再行处理。

酒驾司机见交警查车撒腿就跑

市中交警检查机动车2600余辆,查处各类交通违法行为226起

文/片 本报记者 徐萌 本报通讯员 刘统奎

10月23日晚8时,市中公安分局组织交警、刑侦、治安、巡防及派出所等各警种共200余名民警,在城区解放路立交桥路口、三角花园路口、君山路与青檀路路口、文化路与华山路路口等设置4处执勤检查点,开展治安清查集中行动。当晚共检查各类机动车2600余辆,查处各类交通违法行为226起,其中酒后驾驶8起。



遮牌车闹市狂奔

20时32分,在文化路与华山路路口,两辆遮挡号牌的黑色轿车沿文化路由西向东疾驰而来,执勤交警示意驾驶人停车接受检查。两车在路口减速后,迅速升上车窗玻璃,并将车门窗锁死,冲过路口后左转驶向华山路。

正在北侧路口检查

车辆的十多名执勤交警和治安、巡防、派出所民警立即持警械呈围拢之势上前拦截。第一辆车冲过检查点,侥幸逃离现场,第二辆车被成功拦截下来,民警迅速控制驾驶人,并呼叫路面巡逻民警和其他检查点注意查控逃逸车辆。经初步审查,第二辆车的驾驶员李某

为逃避路口闯红灯抓拍,将车牌用迷彩布挡住,看到有交警查车,又怕被处罚,所以才闯卡。随后司机被交警带离现场,接受进一步处理。

20时45分许,记者听到对讲机呼叫,称青檀路与君山路路口执勤检查点一男子涉嫌酒驾,拒不配合执勤交警进行酒精

测试。记者赶到时,该男子已经被送到医院抽取血样,进行酒精含量检测。随后,记者赶到市中区人民医院。据了解,该男子王某,家住市中区齐村镇。王某告诉记者,他晚上陪外地来的生意伙伴喝了二两多白酒,觉得自己喝得不多,并不影响开车,却被交警查到了。



交警对汽车驾驶员相关证件进行检查。

顶包被交警识破

就在记者和交警要离开医院时,又有一名男子因为酒驾被执勤交警送过来抽血。据执勤交警介绍,当晚查获的几起酒后驾驶违法人员,都有侥幸心理,认为自己酒量大,驾驶技术好,不会出事,不会被交警查到。

到了21时35分,一辆白色奥拓车在三角花园

路口东侧强行冲过检查点,右转后向解放北路方向驶去。正在北侧路口执勤的交警见状立即上前拦截,奥拓车再次冲过卡点,因前方有车缓行,奥拓车驾驶人立即将车停下,车上下来3人,见交警前来检查撒腿就跑。交警赶到后,发现车内有明显的酒味,驾驶人、乘车人均不见

踪影。

交警随后将该车拖移至路边。约20分钟后,一30岁左右的男子来到执勤岗亭,出示了驾驶证、机动车行驶证,自称是奥拓车驾驶人,没有喝酒,表示愿意接受处理。执勤交警询问该男子相关情况,这名男子回答起来支支吾吾。执勤交警告知该男

子,驾车强行闯卡,拒不接受执勤交警检查属于拒绝、阻碍人民警察依法执行职务行为,冒名顶替作伪证,也将负法律责任。这名男子听罢,坦白告诉交警,刚才只是替朋友帮忙要车,没想到这么严重,回去后抓紧劝朋友主动前来接受处理,随后要回证件,转身走出了岗亭。



交警抓获一名酒驾人员,并对其进行现场酒精测试。

